

Referat fra styremøte 3-14 i Nøtterøy BK – tirsdag 22.04.2014

Til stede: Bjørn Valstad, Elen Stenersen, Verina Dahl, Tor Walle, Knut Kjærnsrød, Per B. Sundseth.

Sak 13/2014: Referat fra forrige møte

Godkjent.

12 par påmeldt til Hyggeturneringen 26. april. Hvis det ikke blir 16 par i løpet av **torsdag** blir turneringen avlyst

Sak 14/2014: Organisasjonsdagene på Gardermoen 5.-6. april

Elen og Verina (fra NBK) – Knut og Per (fra Bridge for Alle) deltok på organisasjonsdagene. Mange interessante foredrag og Knut har laget en oppsummering som ble referert.

Sak 15/2014 Videregående kurs i Vestfold

Björg Tvinnereim, Lise Nordahl, Tor Fevang og Knut har etablert et samarbeid. Det blir et kurs på Nøtterøy Vgs helgen 13.-14. september for Vestfold, kanskje også Sande/Drammen kan inviteres til å ha deltakere. Kurset blir utlyst i løpet av mai

Sak 16/2014: Sommerbridge

Informasjon sendes til NBF og terminlisten utarbeides v/Per

Sak 17/2014 Representasjon, utgiftsdekning.

Klubben dekker startkontingenter for de spillere som spiller fast i klubben. Gjelder NM klubber, SM og KM lag, samt NM damer.

Vi oppfordrer flere til å representere klubben, og styret følger opp dette fremover.

Sak 18/2014 Kaffekasse.

Fortsetter som før. Tas penger fra kassen legges det bilag i kassen.

Sak 19/2014 Åpen tid før spillestart.

Det legges fortsatt opp til 3+ 3 kvelder om høsten og 3 + 3 kvelder om vinteren med temabasert undervisning v/Knut. Til neste styremøte lager Per utkast til hvordan andre kvelder kan brukes i forkant av spillekveldene til å diskutere ulike saker, f.eks. BBO, andre sosiale bridgemedier, gjennomgang av et par spill fra forrige spillekveld

Sak 20/2014 Eventuelt.

26. mai inviterer Nøtterøy Kommune til diskusjonskveld vedr. frivillighetsarbeid.

Vi har søkt NBF om å få arrangere NM klubber i 2016. Følges opp av Knut.

Undervisning i bruk av Ruter. Ønskelig å få en kompetent person fra NBF til å gi noen av oss mer opplæring i bruk av Ruter. Kontakt tas mot NBF v/Knut

Arrangement av 3. div. 15.-16. november og 31.januar -
1. februar. Avklares med kretsstyret v/Knut

Verina ønsker å delta på bridgelærerutdanningen under bridgefestivalen i Fredrikstad. Verina undersøker, og klubben dekker kostnadene etter søknad

Neste styremøte 19. august kl. 17.30

Ref: Per Bryde Sundseth